Ivanicova Michaela

Od: Stenglova Tereza
Odeslano: 4. fijna 2019 13:52
Komu: Ivanicova Michaela
Predmét: FW: Objednavka

From: Belsanova Lenka

Sent: Friday, October 4, 2019 1:51 PM

To: Stenglova Tereza <STENGLOVAT@fnplzen.cz>
Subject: Fw: Objedndvka

Dobry den,
méla jsem Vam dle pokynd p.Tamasové pieposlat objedndvku pro ATOTECH, jelikoZ je ¢astka vyssi nez 50
tisic.

Snad to takto stadi.

Diky
Belsanova Lenka

Od: Belsanova Lenka

Odeslano: 12. zari 2019 9:35

Komu: adela.mickova@atotech.com
Pfedmét: Objednavka

Dobry den,

dle ceniku pro jednorazovou objednavku pro Fakultni nemocnici Plzen Lochotin prosim objednat:

Orkdan PROFI univerz.46kg - 10ks/3106,- ...uuueeeenn..... 31060,00
Orkdan PROFI univerz.240kg -5 ks/15454 -......uuueeen.... 77270,00
Orkan PROFI lesk 40kg - 6Kks/2948,- ....evvrrrrirannn, 17688,00
Orkan PROFI lesk 220kg - 2ks/15546,-.....ccccurrrnnnen. 31092,00
Sul regeneracni TABLETY 25kg - 5KS/363,- weeriiiiiieeeeeens 1815,00
Renomag automat 17kg -4ks/1271 ... 5084,00
Renomag Aktiv plus 28kg - 2ks/1746,-.......uueeeeeennnn. 3492,00
Orkan PROFI extra 240kg -3Kks/9221,- oo, 27663,00
Imagin na vodni kdmen 7kg -12ks/632,- .ccovrereeeeerrrnnn. 7584,00
Imagin koncentrat na nadobi 5kg -16ks/244,- ..o, 3904,00
Imagin na grily a konvektomaty 750ml  -11ks/124,-........cccceeeeneenns 1364,00
Imagin SC2 plochy 5kg -2ks/1294 ... 2588,00

Celkem castka s DPH 210604,-K¢

Kuchyné FN Plzen Lochotin
Bel$dnova



Poprosim zaslat fakturu na tento muj email, se splatnosti 30 dn(.

Moc dékuji za ochotu
S pozdravem BelSanova
usekova vedouci OLVaS



